



# 大漢公報

The Chinese Times  
Established in 1907,  
Published every day except Sunday  
& Holidays by The Chinese Freemasons  
in Canada Publishers Limited  
"Second class mail registration number 0099"  
1 East Pender Street  
Vancouver, B.C. Canada  
V6A 1S9  
Phone: (604) 685-8941  
685-8812

義氣團結  
忠誠救國  
義俠除奸

## 逕向病人開單收取醫療診費餘額

# 卑詩醫生今起行動

【本報訊】卑詩省醫生協會，今日在卑詩省議會，正式宣佈實行其與省府達成之協議，即由本月十九日起，向病人直接開單收取診費餘額。此舉將使省府與醫生協會之合約，由本月十九日起正式生效。

省府與醫生協會之合約，是於去年十二月間，經過長達八個月之談判後，終於達成協議。該合約規定，省府將向醫生協會支付一億二千萬元，以換取醫生協會同意，由本月十九日起，向病人直接開單收取診費餘額。

省府與醫生協會之合約，是於去年十二月間，經過長達八個月之談判後，終於達成協議。該合約規定，省府將向醫生協會支付一億二千萬元，以換取醫生協會同意，由本月十九日起，向病人直接開單收取診費餘額。

## 新聞簡報

▲雲南低陸平原消防員宣佈暫時罷工。消防員工會發言人表示，消防員並不接受當局之薪新建議，認為該項建議使他們之平均月薪，較之日本前日所發生一次強烈地震，震央位於東京以北四百四十八公里之地方。當局並無公佈死亡及財產損失之報告。

▲法國總統選舉揭曉，社會黨之米特蘭獲選為總統。社會黨之米特蘭獲選為總統，定於五月五日就職。

▲由華僑之聲主辦之第五屆兒童中文朗誦比賽，決賽於昨晨在嘉禾戲院舉行。高級組冠軍為黃恩慈，亞軍徐立威，季軍張秀鳳，中級組冠軍甄穎輝，亞軍張秀眉，季軍陳敏欣，初級組冠軍李耀冠，亞軍陳敏欣，季軍馬嘉禧，冠軍獎金一百元，亞軍七十五元，季軍五十元。

▲卑詩省選舉定於本週四舉行補選。社會黨及新民主黨候選人連日來均努力爭取選民。

▲北愛共和軍囚徒獲釋，絕食至今已達五十七天，據說性命垂危。其家人已準備其身後事。

▲列根促請西歐盟國勿售軍火予利比亞。

▲美聯社華盛頓電：美國總統

## 瑞典國際法庭裁定 蘇俄阿達爾國憲章

【美聯社斯德哥爾摩電】國際法庭裁定，蘇聯阿達爾國憲章乃一種侵略行爲，違反聯合國憲章。法官小組在判詞中稱，它將設立一個軍事調查委員會，到阿爾汗進一步調查所謂蘇聯在阿爾汗作戰時違反人權的行爲。

上述法庭由十四位國際知名人士所組成。

## 域大校長抵達北京 授宋慶齡博士學位

【本報訊】域大校長柯克，於昨日下午抵達北京，並受宋慶齡夫人之聘，授宋慶齡博士學位。柯克此行係受宋慶齡夫人之聘，授宋慶齡博士學位。柯克此行係受宋慶齡夫人之聘，授宋慶齡博士學位。

## 多城前發現假車票 原在南韓漢城偽造

【多倫多訊】本月初在多倫多市發現的假車票案，最近有進一步發展。南韓警方在漢城拘捕三名前多倫多居民，搜出四十萬張假車票，及一座印刷機。

三名前多倫多居民，年約由三十三歲至四十三歲，他們已被控以偽造車票，刻正被南韓警方扣留。

大多市警方在本年一月破獲一宗假車票案，拘捕三名前多倫多居民，搜出二十五萬張假車票。當時警方無法查出印刷假車票所用之印刷機，一度曾懷疑是在香港偽造。

警方後來查出此案尚有兩名前多倫多居民在內。相信他們已離開大多市返回南韓，因此透過國際刑警通知南韓警方，協助追緝兩名前多倫多居民。協助追緝兩名前多倫多居民。協助追緝兩名前多倫多居民。

## 全球難民千四百萬 根據聯合國最近調查及研究所得

【美聯社聯合國電】據聯合國調查研究所得，全球約一千四百萬難民，由於天災或政治因素被迫離開其家園。這些人統稱為難民。

加拿大移民部表示，非洲的難民情況最嚴重。此外，越南方面由於糧食缺乏等等，七九年逃亡者多，現時逃亡人數已減，不過加拿大正視全球難民問題，尤華。

## 卑詩西岸油藏豐富

【本報訊】加拿大卑詩省公司總裁在會議中透露，卑詩省西岸油藏豐富。總裁在會議中透露，卑詩省西岸油藏豐富。總裁在會議中透露，卑詩省西岸油藏豐富。

## 津布韋總理訪華

【北京美聯社電】津布韋總理莫加比，應中國政府之邀，於昨(十二日)日官式訪問中國。此為莫氏就任總理後首次訪華。

## 今日天氣報告

今日天氣：最高氣溫十六度，今晚最低氣溫四度，明日仍多雲。

他續稱，加國雖然雖其政府仍仍以承認。他續稱，加國雖然雖其政府仍仍以承認。他續稱，加國雖然雖其政府仍仍以承認。

## 域多利一教師指出 華裔學生勤奮向學

【域多利訊】此間一名將退休之教師羅士曉斯，於家長會議中指出，他任教師廿餘年，發覺一般華裔學生均勤奮向學，學業成績平均很高。他補充稱，華裔學生個性比較純樸及保守，此由於一般華人對家庭教育較為重視所致。

## 陶杜願開首長會議 商談對付通脹問題

【渥太華訊】陶杜首長目前正與各省省長商談，他願在七月底在渥太華召開七大工業國家經濟高層會議之前，隨時與各省省長舉行首長會議，商談如何對付加拿大之通貨膨脹問題。由中央銀行提高利率，由百分之十六點九四加至百分之十七點九四。

## 擬限制紡織品進口

【路透社日內瓦電】此間國際紡織品會議，歐洲共同市場限制第三世界紡織品進口。上述會議分兩天舉行。據說有關紡織品的協定，經過四年的延期後，將於今年十二月三十一日期滿。

共同市場委員會計劃取消一項對發展中國家保護出口增長率的條款，欲以其市國家紡織品消費增長率為標準。

按第三世界對共同市場國家的紡織品出口，於一九七七年至七九年間下降，相反地，美國對共同市場國家的出口則上升。

## 美國建築設計比賽 華裔小姐榮獲冠軍

【華盛頓美聯社電】二十一歲華裔小姐林英(譯音)榮獲美國建築設計比賽冠軍。林英在設計比賽中，以「華裔小姐」為主題，設計了一座具有中國特色的建築。

## 加國積極謀求解決 美國對加東岸漁業條約反應冷淡

【渥太華訊】加美漁業的爭論，一直成為加美兩國急需解決的最重要問題之一。早在列根總統訪加之前，美國政府通知加國政府，謂美加漁業條約對一九七〇年美加東岸漁業條約表示反對，並稱難於批准。當時加外長麥基根及土高沙省漁民對此表示失望。目前加國政府及東岸漁民代表正積極尋求解決辦法。

麥基根最近重申加國的立場，謂加國對美加漁業條約表示反對，並稱難於批准。當時加外長麥基根及土高沙省漁民對此表示失望。目前加國政府及東岸漁民代表正積極尋求解決辦法。

## 加財政部長定今秋 宣佈預算案

【渥太華訊】加國財政部長麥基根，將於今年十月宣佈預算案。麥基根將於今年十月宣佈預算案。麥基根將於今年十月宣佈預算案。

## 台連體女嬰 健康情況佳

【台北路透電】台灣連體女嬰，健康情況佳。連體女嬰在特別護理下，返回普通病房。這對連體女嬰，目前腸胃功能良好，體溫也正常。

## 羊城晚報發行加拿大、美國

【羊城晚報】報導廣州市新聞、僑鄉消息和國內外大事，快捷、翔實。日出兩個副刊：「花地」刊登短小精悍、反映現實的各種形式的文藝作品；「晚會」刊登各種知識性、趣味性的短文、圖文並茂，豐富多彩。此外，每逢星期六、日、節日，專門報導廣東特區經濟、生產建設、旅遊情況，介紹廣東土特產、名牌商品及僑鄉各地風光，名勝古蹟。

「羊城晚報」每日下午出版，當晚空運加拿大、美國。歡迎訂閱，歡迎零售。

加拿大及北美洲地區訂閱處：  
華安國貨公司 地址：溫哥華華街五五〇號  
電話：(六〇四)六八一八五三一  
美國訂閱處：  
新華書店 地址：三凡市太平洋街六四二號  
電話：(四一五)九五六一〇七五二

**安捷旅行社**  
EMPRESS TRAVEL  
Suite 1-10E, Pender St., Vancouver, B.C.  
Tel: (604) 688 7886 (中華文化中心新樓二樓)

**新張營業，忠誠服務**  
代辦一切旅遊業務，酒店，保險，豪華或廉價機票，代理中國及世界各地旅遊觀光團。

**來回香港及溫哥華機票，價錢特平。**  
假期回港，請早定座，歡迎駕臨  
電話：六八八一七八八六